

Добрый день!

12-14 мая состоится **IV Всероссийский Конгресс с международным участием «Актуальные вопросы медицины критических состояний»**, организаторами которого традиционно выступают Ассоциация анестезиологов-реаниматологов и ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. И.П. Павлова Минздрава России.

Целевая аудитория: анестезиологи-реаниматологи, врачи скорой медицинской помощи, хирурги, кардиологи, гематологи, стоматологи.

Место проведения: Санкт-Петербург, Парк Инн Прибалтийская, ул. Кораблестроителей, 14

Основные программные вопросы:

1. Острая и хроническая сердечная недостаточность «во всей красе»,
2. Иммунокомпрометированный пациент в ОРИТ,
3. Чему научил опыт пандемии Sars-coV2,
4. Острый болевой синдром – возможности и реалии терапии, проблемы,
5. Экстракорпоральные технологии в медицине критических состояний,
6. Респираторная поддержка при острой дыхательной недостаточности,
7. Анестезия и интенсивная терапия в специализированных областях,
8. Неотложная помощь и интенсивная терапия при отравлениях, ожоговой и термической травме,
9. Менеджмент и организация оказания анестезиолого-реаниматологической помощи,
10. Как повысить юридическую защищенность персонала ОАР (ОРИТ),
11. Первая медицинская и неотложная помощь при остро развивающихся критических состояниях за пределами ОРИТ (в рамках мастер-классов).

Участников конгресса ждет большое разнообразие образовательных форматов, среди которых оригинальные мастер-классы от признанных экспертов в области анестезиологии и реаниматологии, кардиологии; обсуждение острых тем в рамках круглых столов и симпозиумов, а также постерные заседания.